

Ушел из жизни Евгений Александрович Козловский



Уважаемые коллеги.

Ассоциация Геологических Организаций с глубочайшим прискорбием сообщает, что 20 февраля 2022 года после продолжительной болезни не стало выдающегося геолога нашей страны, Министра геологии СССР (1975-1989 гг.), Лауреата Ленинской, Государственных и Премий Правительства РФ, заслуженного деятеля науки и техники РСФСР, Почетного разведчика недр, Почетного нефтяника, Почетного работника газовой, угольной промышленности, вице-президента РАЕН, члена Высшего горного совета России, Почетного президента Ассоциации Геологических Организаций, крупного ученого, внесшего огромный вклад в развитие отечественной геологической отрасли.

Всю свою жизнь Евгений Александрович посвятил служению нашей Великой стране и людям. Он испытал горе и потери Великой Отечественной войны. Евгений Александрович прошел путь от помощника бурового мастера до министра геологии СССР.

С именем Евгения Александровича Козловского связаны интенсивное развитие минерально-сырьевой базы СССР, геологической науки, масштабный научно-технический прогресс в отрасли и техническое перевооружение геологоразведочного производства.

От имени Ассоциации Геологических Организаций и себя лично выражаем самые искренние соболезнования родным и близким Евгения Александровича Козловского, коллегам, его друзьям и товарищам.

Президент Ассоциации Геологических Организаций

А.И. Варламов